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l) As barras AB e CD servem de apoio a uma placa G
gue, por sua vez, suporta duas forcas de 40 kN mais o
efeito da dilatacdo da barra EF. Para um acréscimo de
40° na temperatura da barra EF, determine:

a) O deslocamento horizontal da placa G;
b) A méxima tensdo de cisalhamento na barra EF;
c) A tensdo normal média nas barras AB e CD.

Barras EF de aluminio: E = 70.000 MPa
Barras AB e CD de aco: E = 201.000 MPa
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Coeficiente de dilatagdo térmica: o = 23 X 10 /°C.
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2) Uma barra rigida BDE esta presa a duas hastes AB
e CD, todas com ligacBes submetidas a corte
simples. Determine:

a) A tensdo média de cisalhamento no parafuso A;
b) A méxima tensdo normal nas barras AB e CD;
¢) A tensdo de esmagamento em B na barra AB.

Diametro dos pinos Ae B: 8 mm. Em C e D 10 mm
Haste AB com secdo transversal: 32 X 5 mm
Haste CD com secdo transversal: 40 x 5 mm
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3) A barra ABC esta submetida a duas forgas: P = 15 kN e Q = 20 kN
nos locais indicados.
a) Determine o deslocamento horizontal do ponto A;
b) Para uma variacdo uniforme de temperatura em toda a barra igual
a + 30° C e invertendo-se o sentido da forca P, determine o
deslocamento horizontal do ponto A.
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4) Uma barra circular com d = 40 mm
é comprimida por uma carga axial
de 200 kN.

a) Determine o acréscimo no diametro
da barra, supondo que o0 médulo de
elasticidade vale 87.000 MPa e o
coeficiente de Poisson vale 0,35;

b) Calcule a reducdo de volume da
barra, sendo o seu comprimento total
igual a 800 mm.

d =40 mm d=12mm
Coeficiente de dilatagdo térmica: o= 12 X 10 /°C.
2,5 ¢ 2,0
E) Um bloco prismético de borracha serve de apoio eléstico a uma placa vertical na A /‘
qual é aplicada uma forga P. Para A=8cm, B=12 cme C =5 cm, determine a Vot 7
méaxima forca P que pode ser aplicada considerando-se o0s seguintes limites: -
Tensdo de cisalhamento admissivel igual 0,4 MPa e G = 10 MPa.
Maéximo deslocamento vertical da placa de fixacdo da carga P igual a 4,0 mm. /
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